

Более 2 000 реестровых ошибок исправлено филиалом ППК «Роскадастр» и Росреестром по Республике Карелия в 2024 году
Работы по исправлению реестровых ошибок и комплексные кадастровые работы позволяют значительно повысить точность и полноту информации о недвижимости, что в свою очередь способствует развитию рынка недвижимости и повышению качества государственных услуг.

Так за 2024 год филиалом ППК «Роскадастр» совместно с Управлением Росреестра по Республике Карелия были проведены работы по исправлению более 2 000 реестровых ошибок в описании местоположения границ земельных участков и объектов капитального строительства.

Реестровые ошибки — это ошибки, которые были допущены в документах, представленных для проведения государственного кадастрового учета и регистрации права. 

«Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) является основным источником информации о правах на объекты недвижимости и их характеристиках. В связи с чем одной из ключевых задач является наполнение ЕГРН актуальными и достоверными сведениями», - отметил заместитель директора-главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Валерий Максимов..

Исправление реестровых ошибок возможно также в ходе выполнения комплексных кадастровых работ.  Комплексные кадастровые работы позволяют не только исправить существующие ошибки, но и уточнить местоположение земельных участков и объектов капитального строительства, которое  не установлено в соответствии с законодательством,  в результате может появиться возможность выявить неиспользованные территории и образовать новые земельные участки.

В Карелии комплексные кадастровые работы  были выполнены в 2023 году в г. Сортавала и в 2024 году в Костомукшском городском округе.  На 2025 год запланировано проведение в четырех муниципалитетах: Прионежском, Пряжинском, Кондопожском районах и Петрозаводском городском округе.
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