Прокуратура Лахденпохского района разъясняет:

Противодействие экстремистской деятельности, в том числе среди несовершеннолетних, особенно легко поддающихся негативному влиянию – важнейшее направление работы органов прокуратуры.

Правовой основой работы на данном направлении является Федеральный закон от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

В силу требований данного закона на территории России запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством России, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.

В настоящее время к установленной административной и уголовной ответственности за совершение противоправных действии экстремистского характера могут быть подвергнуты лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста.

Административная ответственность установлена ст.ст. 20.3, 20.3.1, 20.29 КоАП РФ за пропаганду либо публичное демонстрирование, изготовление, а также за сбыт в целях пропаганды нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, а также за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения, за возбуждение ненависти либо вражды или унижение человеческого достоинства.

Уголовным законом предусмотрена ответственность за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности (ст. 280 УК РФ), предоставление или сбор средств, оказание финансовых услуг, заведомо предназначенных для финансирования организации, подготовки и совершения преступлений экстремистской направленности (ст. 282.3 УК РФ).

Очень важно понимать и помнить, что первостепенная роль в ограждении несовершеннолетних и молодежи от влияния идей экстремизма принадлежит родителям. Внимательное отношение к времяпровождению детей, их увлечениям и интересам может стать главным фактором в предупреждении негативных последствий, связанных с совершением несовершеннолетними противоправных действий экстремистского характера.

