

Единый государственный реестр недвижимости  пополняется сведениями о территориальных зонах

На 1 февраля 2025 года в ЕГРН содержатся сведения о границах 608 территориальных зон из 1344, предусмотренных правилами землепользования и застройки муниципальных образований  Республики Карелия. Наибольшее количество территориальных зон внесено в Прионежском и Олонецком муниципальных районах. 

Наличие информации об этих объектах реестра границ необходимо для предотвращения споров о правах, возникающих между  землепользователями и в значительной степени упрощает различные процедуры, связанные с государственным кадастровым учетом, а также позволяет сократить сроки постановки на кадастровый учет земельных участков. 

Внесение  сведений о границах территориальных зон осуществляется филиалом ППК «Роскадастр» по Республике Карелия в течение 15 рабочих дней с даты поступления документов, однако данной процедуре предшествует проведение работ по описанию местоположения границ на основании решения регионального органа государственной власти или органа местного самоуправления.

На сегодняшний день органами местного самоуправления активно направляются сведения о территориальных зонах, так, в 2024 году в ЕГРН были внесены сведения о границах 275 территориальных зон, что в два раза больше чем в 2023 году.

Получить информацию о наличии в ЕГРН границ территориальных зон можно на сайте «Публичная кадастровая карта» в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: nspd.gov.ru/map. 
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