

Эксперты филиала  ППК «Роскадастр» по Республике Карелия напоминают о важности грамотного составления договоров при сделках с недвижимостью

Ошибки и недочеты в документах могут привести к серьезным правовым последствиям, включая потерю имущества. Чтобы избежать подобных рисков, работники филиала предлагают свою профессиональную помощь в составлении договора купли-продажи объектов недвижимости, дарения или аренды в простой письменной форме, а также консультации по составу пакета документов, необходимых для регистрации права собственности в конкретном случае.

Филиал ППК «Роскадастр» по Республике Карелия имеет опыт работы в сфере кадастрового учета, регистрации прав собственности и сделок с недвижимостью уже более 25 лет.

«Консультации от опытных работников филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия обеспечат надежность и юридическую чистоту сделки. Эксперты филиала обладают многолетним опытом работы в сфере недвижимости, что гарантирует высокое качество предоставляемых услуг», - отметил заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Роман Тренин.

Важно отметить, что стоимость консультационных услуг по составлению договоров в простой письменной форме остается одной из самых доступных в регионе.

Для получения дополнительной информации можно обратиться по телефону: 8 (8142) 71-73-47 (доб.1).
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