

Специалисты филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия подвели итоги работы за 2024 год
В филиале ППК «Роскадастр» по Республике Карелия (Филиал) подвели основные итоги 2024 года. 
Все большей популярностью пользуются выездные услуги, которые имеют явное преимущество: заявитель может выбрать удобное время и место, избежав ожидания в очереди и сэкономив время на поездки.
«В 2024 году в рамках выездного обслуживания работниками филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия было принято, а также доставлено заявителям документов, подготовленных после оказания государственной услуги – 353 пакета», - рассказывает начальник межрайонного отдела Филиала Елена Томская.
В прошедшем году Филиалом было подготовлено более 70 межевых и технических планов. Особое внимание Филиал уделил поддержке граждан в рамках программы «Гаражная амнистия», что позволило многим владельцам гаражей оформить права собственности на свои объекты и расположенные под ними земельные участки. Качество обслуживания клиентов оставалось приоритетным направлением, благодаря чему все обратившиеся граждане остались полностью удовлетворены результатом работы Филиала.
В 2024 году Филиал расширил спектр своих услуг и впервые начал разработку проектов перепланировки помещений. Это новое направление деятельности позволяет клиентам не только решать вопросы, связанные с оформлением недвижимости, но и создавать комфортные и функциональные пространства для жизни и работы.
	«Работники Филиала успешно реализовали несколько проектов, получив положительные отзывы от заказчиков. Мы продолжаем совершенствовать навыки и технологии, чтобы предлагать качественные решения в области проектирования и перепланировок», - отметила начальник производственного отдела Филиала Елена Михайлова.
Значительно пополнился сведениями Реестр границ.
«В течение 2024 года активно велись работы по внесению в Единый государственный реестр недвижимости границ населенных пунктов, территориальных зон. Так, за прошедший год их количество в ЕГРН увеличилось на 177 и 275 единиц соответственно, что на 128% и 107% превышает показатели 2023 года. Внесены границы всех лесничеств Республики Карелия», - рассказывает начальник отдела ведения реестра границ Филиала Руслан Ульянов.
Количество пользователей электронных сервисов ППК «Роскадастр» растет ежегодно, при этом отмечается высокая скорость получения информации и удобство интерфейса.
«В прошедшем году в филиал ППК «Роскадастр» по Республике Карелия поступило около 1 миллиона запросов на предоставление сведений ЕГРН, что составляет почти 2 запроса в минуту. В электронном виде поступило 95% от общего числа запросов. Средний фактический срок предоставления сведений ЕГРН в 2024 году составил 8 часов», - рассказывает начальник отдела подготовки сведений Филиала Анна Квитчастая.
Большая работа проведена по цифровизации архива Филиала.
«В 2024 году специалистами филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия было переведено в электронный вид около 14 тыс. дел правоустанавливающих документов и свыше 11.5 тыс. материалов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства», - отмечает начальник отдела ведения архивов и фондов Филиала Елена Булахова.
Не менее важным направлением деятельности Филиала являются полномочия, связанные с кадастровой стоимостью.
«Так, в рамках работ по внесению сведений о кадастровой стоимости по результатам государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, проведенной в 2023 году, в том числе по актуализации кадастровой стоимости, внесены сведения в 532 тыс. объектов недвижимости», – отмечает заместитель директора - главный технолог Филиала Валерий Максимов.
«Завершены комплексные кадастровые работы на территории Костомукшского городского округа. По итогам работ в отношении более чем 120 земельных участков и объектов недвижимости были успешно внесены сведения в ЕГРН, уточнено их местоположение, а также исправлены выявленные реестровые ошибки», - рассказывает заместитель директора Филиала Роман Тренин.
 «В филиале ППК «Роскадастр» по Республике Карелия особое внимание уделяют эффективности работы на всех этапах оказания услуг, улучшению их качества и доступности. Кроме того, проводятся мероприятия, направленные на повышение профессионального уровня работников.»,- отмечает директор Филиала Галина Дегтева.
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