

Преимущества получения государственных услуг Росреестра в электронном формате

Официальный сайт Росреестра (https://rosreestr.gov.ru) позволяет получать государственные услуги, связанные с недвижимостью, в онлайн-формате. Сервисы, расположенные по иным электронным адресам, являются сайтами двойниками сайта Росреестра.

Открытая часть сайта Росреестра позволяет воспользоваться следующими сервисами: например, публичная кадастровая карта (https://nspd.gov.ru/map), реестр кадастровых инженеров, фонд данных государственной кадастровой оценки, получение справочной информации по объектам недвижимости в режиме онлайн и другими полезными инструментами.

Если у вас есть подтвержденная учетная запись на Едином портале государственных услуг Российской Федерации (https://www.gosuslugi.ru), вы можете воспользоваться следующими возможностями личного кабинета собственника недвижимости на сайте Росреестра (https://lk.rosreestr.ru):
–	подача заявления об исправлении ошибки;
–	просмотр выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), полученной в электронном формате, в виде печатной версии и проверить правильность электронной подписи, удостоверяющей этот документ, при условии, что размер файла не превышает 20Мб;
–	проверка статуса исполнения запроса (заявления);
–	получение сведений из ЕГРН в виде выписки для юридических лиц.

Для физических лиц порядка 11 видов выписок из Единого государственного реестра недвижимости доступны для получения на портале Государственных услуг Российской Федерации. Наиболее популярными являются:
–	выписка об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости;
–	выписка об объекте недвижимости;
–	выписка о переходе прав на объект недвижимости.

Результат поступает в личный кабинет на портале Государственных услуг в виде электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной подписью органа регистрации прав. Такая выписка является равнозначной бумажной версии, заверенной должностным лицом регионального Роскадастра и печатью органа.

Главное преимущество подачи документов в электронном виде заключается в возможности получить государственную услугу круглосуточно, не покидая своего дома.

Срок оказания государственной услуги в основном уменьшается как минимум на два рабочих дня по сравнению с подачей документов через МФЦ.
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